Z á p i s n i c a   č. 6 / 2008
z riadneho zasadnutia poslancov Obecného zastupiteľstva 

v Rosine dňa 24. októbra 2008

Program : príloha zápisnice
Prítomní : podľa prezenčnej listiny

1. Určenie overovateľov

         Na úvod riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rosine privítal starosta obce     p. Pavol Cíba prítomných poslancov a riaditeľku Základnej školy s materskou školou v Rosine Mgr. Zuzanu Maniakovú. Po určení overovateľov, za ktorých boli schválení - RNDr. Kamil Kandera a Ing. Koloman Málik, dostala slovo riaditeľka ZŠ s MŠ, ktorá predniesla poslancom správu o stave a hospodárení ZŠ za minulý školský rok. Pani riaditeľka ďalej predložila predbežný rozpočet školy na budúci rok. Poslanci zobrali uvedené na vedomie.
2. Kontrola plnenia uznesení

         Kontrolované bolo uznesenie č. 5/2008 - k odpredaju obecného pozemku žiadateľom Emanuelovi a Helene Turčanovým za finančnú komisiu predniesol stanovisko Ing. Koloman Málik, ktorý uviedol, že predložené potvrdenie je bezpredmetné. Nakoľko sa menovaní nemohli zúčastniť jednania, budú opätovne prizvaní na doriešenie záležitosti. Budú mať prednostné právo na odkúpenie pozemku, ale cenu stanoví súdny znalec. 
         RNDr. Kamil Kandera za stavebnú komisiu uviedol, že žiadosť p. Mariána Málika je oprávnená, zlý stav ulice Stará sa bude riešiť až po realizácii kanalizácie malými čističkami odpadových vôd. Vo veci sťažnosti p. Ernesta Krajčího uviedol, že nakoľko dôvod sťažnosti pominul, tak nebola riešená.
3. Správa hlavného kontrolóra za III. Q r. 2008

         Správu hlavného kontrola Dr. Petra Lazara v jeho neprítomnosti predniesol starosta obce podľa pripravenej predlohy.  Poslanci sa zhodli, že k prekročeným položkám rozpočtu je potrebné predložiť hlbšiu analýzu konkrétnych položiek - údržba miestneho rozhlasu, verejné osvetlenie - elektrická energia a údržba, reprezentačné výdavky, MŠ - elektrická energia, opatrovateľská činnosť - dohody o vykonanej práci. Obecné zastupiteľstvo zobralo správu hlavného kontrolóra na vedomie a do budúcnosti ho žiada jednotlivé prekročené položky rozpočtu viac špecifikovať. Odporučenie úpravy rozpočtu v zmysle skutočného čerpania poslanci odložili na budúce zasadnutie obecného zastupiteľstva.
4. Dotácia na viacúčelové ihrisko

         Pre obec Rosina bola tento rok schválená dotácia z rezervy fondu predsedu vlády         vo výške 1 milión 200 tisíc korún na výstavbu viacúčelového ihriska, ktorá sa bude realizovať
- 2 -

v areáli obecného športového klubu. Z úradu vlády prišla výzva na predloženie potrebných dokladov, ktoré už obec má. Obec sa však musí  spolupodieľať na realizácii tohto diela           a prispieť celkovou finančnou čiastkou 900 tisíc Sk. Vlani už bola schválená dotácia vo výške pol milióna korún na ihrisko s rozmermi 33 m x 18 m. Stavebná komisia i finančná doporučili akceptovať požiadavku na dofinancovanie tohto projektu. Poslanci po dohode vybudovať nielen futbalové, ale aj volejbalové ihrisko schválili jednohlasne výšku ďalšej čiastky dotácie na výstavbu viacúčelového ihriska s umelým povrchom o rozmeroch 40 m x 20 m vo výške 400 tisíc korún. 
5. Dotácia na havarijný stav vykurovania ZŠ

         Dotácia na havarijný stav vykurovania Základnej školy s materskou školou v Rosine bola takisto obci už odsúhlasená a pridelená. K realizácii bola uzatvorená aj zmluva o dielo. Celková suma dotácie je 4 milióny 900 tisíc korún, z ktorých už 2 milióny boli obci poskytnuté. V najbližšej budúcnosti bude nutné pristaviť ku každému pavilónu samostatné kotolne pre úspornejšie vykurovanie.
6. Príprava rozpočtu a VZN na r. 2009 
         Poslanci sa dohodli, že rozpočet obce na rok 2009 a na ďalšie dva roky bude najprv pripravený vo finančnej komisii a takto spracovaný návrh bude vyvesený v stanovenej lehote na obecnej tabuli a aj doručený poslancom domov. Taký istý postup bude zvolený aj v príprave všeobecne záväzných nariadení obce Rosina na rok 2009. Navrhnuté rozpočty a VZN budú schválené na decembrovom zasadnutí obecného zastupiteľstva. Poslanci sa dohodli, že sadzby sa v budúcom roku nebudú meniť, iba sa prepočítajú na menu euro. Z dôvodu protestu okresného prokurátora bude potrebné zmeniť VZN o odpadoch, tiež riešiť odvoz a likvidáciu komunálneho odpadu so súkromnými firmami a právnickými osobami sídliacimi a podnikajúcimi v obci.
7. Žiadosti

         Ing. Dagmar Pivková, Rosina 639,  podala sťažnosť na správanie a chovanie sa suseda p. Rudolfa Ďurošku. V obsiahlom liste uvádza priestupky zo strany suseda voči jej rodine a žiada o riešenie susedského spolunažívania zo strany obce. V druhom liste žiada o zrušenie prevádzky pekárne a malopredajne p. Rudolfa Ďurošku z dôvodu obmedzovania okolia. Poslanci rozhodli, že sťažnosť a žiadosť Ing. Pivkovej bude riešiť komisia ochrany verejného poriadku. Konštatovali, že na zrušenie prevádzky nemá obec právo, doporučuje záležitosť riešiť cez občiansko-právne konanie.
         P. Rudolf Ďuroška, Rosina 680, chce zrušiť predajňu pekárenských výrobkov, ktorú má vo vlastnom rodinnom dome a požiadal obec o poskytnutie vyhovujúceho obecného priestranstva, ktoré by slúžilo na predaj výrobkov. Túto požiadavku bude riešiť so žiadateľom starosta obce osobne.
         P. Irena Kanátová, Rosina 516, požiadala o namontovanie verejného osvetlenia na ulici Odtrnovie smerom k jej pozemku, kde má nehnuteľnosť, ktorú prestavuje na rodinný dom. Stanovisko  jej dá  starosta  v tom zmysle, že daná lokalita  bude riešená  v súlade  s územným 
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plánom, kde je táto časť určená pre výstavbu.
         Ďalšie žiadosti občanov sa týkali výrubu stromov - p. Rudolf Glasnák, Rosina 926, František Kotrbanec, Rosina 199, Vladimír Moravčík, Rosina 628, Ing. Ľubica Danišová, Rosina 677, Rastislav Behančin, Rosina 270. Starosta vydá rozhodnutia po skončení vegetačného obdobia. 
         P. Cyril Hodás, Rosina 174 a p. Jozef Šugár, Rosina 176, podali podnet na prešetrenie vydania stavebného povolenia rodinnému príslušníkovi suseda p. Štefana Kubíka pre rekonštrukciu resp. prístavbu k rodinnému domu. Podnetom sa bude zaoberať stavebná komisia.
         Ďalej p. Cyril Hodás požiadal o poskytnutie sociálnej výpomoci z dôvodu núdze a zlej finančnej situácie. Na návrh predsedu sociálnej komisie MUDr. Ladislava Valicu mu poslanci schválili finančnú výpomoc vo výške 3 tisíc Sk.

         Starosta informoval poslancov o susedskom probléme p. Jozefa Mangu s p. Máriou Ralbovskou, ktorá mu neumožnila vstup na jej pozemok pre opravu jeho rodinného domu. 
         Základná organizácia záhradkárov Grance vo Višňovom požiadala o odstránenie zátarás z príjazdovej komunikácie k osade od obce Rosina. Prístup k záhradkám doporučujú poslanci riešiť s kompetentným orgánom - obcou Višňové, na území ktorého sa záhradkárska osada nachádza. Poľná cesta nikdy nebola oficiálnou verejnou komunikáciou, po ktorej by prechádzali motorové vozidlá.
         Pozemkové spoločenstvo urbariátu v Rosine požiadalo o prenájom miestnosti, ktorá slúži miestnym organizáciám, v kultúrnom dome. Poslanci s prenájmom súhlasili, starosta podpíše zmluvu o bezodplatnom prenájme. Miestnosť bude slúžiť zložkám podľa dohodnutého harmonogramu.

         Starosta predložil poslancom ďalšie dve žiadosti p. Cyrila Hodása týkajúce sa zahradenia obecnej parcely po suseda p. Štefana Kubíka a uzatvorenia obecnej cesty k jeho rodinnému domu. Tieto žiadosti p. Hodása prerokovali poslanci ako bezpredmetné.  Odpoveď listom dá žiadateľovi starosta obce.
8. Rôzne

         Poslanec Koloman Málik vyzval starostu dotiahnuť do konca všetky začaté akcie v obci:

1, osadiť merače rýchlosti na hlavnej ceste
2, dať požiadavku na SSC ohľadom realizácie cestných ostrovčekov

3, prefinancovať a položiť koberec na novej ulici, kde sú už osadené obrubníky, zatrávňovacie panely a žľaby, vysporiadať pozemky pod touto komunikáciou - dať urobiť geometrický plán

4, prefinancovať 100 tisíc korún na obrubníky ul. Pusté - zrealizované
5, dokončiť rigol pri rodinnom dome p. Bobuľu - je iba vyčistený

6, vymeniť okná a dvere na budove OŠK - už hotové

7, dorobiť žalúzie do kultúrneho domu, aj do knižnice

8, uskutočniť čistenie potoka, prehĺbenie koryta

9, vymeniť okná v sále kultúrneho domu - nie sú podklady, ani ponuka.
         Starosta informoval poslancov o vypísaní konkurzu na riaditeľku Základnej školy s materskou školou v Rosine z dôvodu zlúčenia subjektov do jedného. Termín odovzdania prihlášok je do 18. novembra 2008. Výberové konanie bude zverejnené aj v inzeráte novín.
         Starosta taktiež informoval poslancov o žiadosti na realizáciu malých čističiek odpadových vôd, ktorá bola podaná na enviromentálny fond. Poslanci schválili zloženie inventarizačnej komisie: Ing. Koloman  Málik, Ing. Jozef  Porubčanský a Mgr. Peter Ďuroška, 
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tiež zloženie vyraďovacej komisie: Ing. Koloman Málik, p. Miroslav Bičanovský a p. Jozef Barbuľák.
         Na základe susedského sporu MUDr. Štefana Holešu, ktorému v blízkosti hranice umiestnil p. Ľudovít Javorský koterec so psom, navrhol starosta pripraviť všeobecne záväzné nariadenie obce o chove domácich zvierat, kde bude zakotvené, že sused nesmie obmedzovať svoje okolie zápachom, prachom a hlukom.

          Starosta tiež navrhol z dôvodu neobmedzeného parkovania osobných a nákladných áut na cestách pripraviť všeobecne záväzné nariadenie obce o parkovaní vozidiel na obecných komunikáciách.

         Ďalej starosta navrhol poslancom vypracovať plán aktivít obce v oblasti výstavby a údržby už na budúci kalendárny rok.
         Poslanci schválili starostovi obce odmenu za III. Q r. 2008 vo výške 16 tisíc korún.

         Ďalej sa hovorilo o réžijných nákladoch na stravu školskej jedálne, keďže nám obec Višňové tieto náklady v pomernej časti neprepláca. Poslanci navrhli p. starostovi stretnúť sa so starostom obce Višňové a uzatvoriť zmluvu o preplácaní nákladov spojených s dovozom stravy.

         Poslanec Kamil Kandera informoval, že budú zverejnené výzvy na predloženie projektov rekonštrukcie ciest a bolo by dobré, keby obec zadala geodetovi vypracovať štúdiu, ktorá by zistila skutočný majetkový stav komunikácií. Ďalej upozornil, že je povinnosťou správcu cintorína dodať schválený prevádzkový poriadok cintorína na úrad hygieny. Tiež požiadal o obnovenie dopravného značenia na ulici Pusté, kde bola značka zákazu vjazdu nákladným automobilom. Treba tu však dať výnimku dopravnej obsluhe vjazd povolený.

         Poslanec Jozef Barbuľák uviedol na základe vyjadrení spoluobčanov, že k záhradkárskej osade Grance je odjakživa vedená iba poľná cesta, ktorá nie je určená na dopravu autami.       
9. Návrh uznesenia, záver

         Návrh uznesenia predniesol zapisovateľ, všetci prítomní poslanci ho jednohlasne schválili ako Uznesenie č. 6/2008 z riadneho zasadnutia poslancov Obecného zastupiteľstva v Rosine. Záverom starosta obce poďakoval všetkým za účasť na zasadnutí a rokovanie ukončil.

Overovatelia : RNDr. Kamil Kandera

                        Ing. Koloman Málik

Zapisovateľ : Mgr. Peter Ďuroška

                                                                                                                  Pavol Cíba

                                                                                                           starosta obce Rosina      
